
2 класс



УСТНЫЙ СЧЁТ
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АПЛОДИСМЕНТЫ
12 – 4 =               7 + 8 =            
4 + 9 =                 11 – 3 =
5 + 6 =              18 – 9 =         
13 – 6 =                7 + 7 = 



«ДА   НЕТ»



Да, да, нет, нет, 
нет, нет, да, 
нет, да.



56 – 4 =      
48 – 5 =      
30 – 7 =     
99 – 7 =      
87 – 2 =     



На уроке сегодня 
мы будем смекать!
Мы будем решать!

Новый приём вычислений 
будем изучать!



(Прием вычислений вида 30 – 
7.) 

Приём вычислений 
вида: 30 – 7.



- Уменьшаемое разложу на сумму 
удобных слагаемых, одно из 
которых 10.

- Из 10 вычитаю единицы.
- К десяткам прибавляю 
разность.
- Получится…





Я знаю… 
Я умею…  
Я могу…



Домашнее задание. 

1 уровень - с.61 №8 – решить задачу 
одним способом; с.61 №7.

2 уровень - с.61 №8 – решить задачу
 двумя способами; с.61 №6.


